

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 294. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. december 24. Csütörtök

Ismeretlen méreggel megmérgezte magát, gyógyíthatatlan betegsége miatt

Tragikus öngyilkossági kísérletet fedeztek fel tegnap a házbellek a Simonffy uca 39 sz. alatt.

Az egyik lakásban lakott Szabó Sándor 24 éves fiatalember, aki évek óta rendkívül súlyos tüdőbajban szenvedett. Az egyik lábát is elvesztette a betegség következtében. A fiatalembert súlyos betegsége életuntá tette. Buskomorrá vált. Tegnap feltűnt a házbelleknek, hogy Szabó Sándor nem

ad életjelt magáról, rosszat sejtettek s bementek a lakásába.

A fiatalembert eszméletlen állapotban találták. Azonnal értesítették a mentőket, akik megállapították, hogy Szabó Sándor ismeretlen méreggel megmérgezte magát. Kivitték a belgyógyászati klinikára, ahol gondos ápolás alá vették. Állapota azonban annyira súlyos, hogy életbenmaradásához kevés a remény.

A tragikus öngyilkosság ügyében megindult a vizsgálat, amely megállapította, hogy Szabó Sándor buesulevelet hagyott hátra egyik rokonához címezve. A levélben bejelentette öngyilkosságát. Megírta, hogy gyógyíthatatlan betegsége miatt életunt lett s megvált az élettől, amely számára csak szenvedést jelentett. Megírta azt is, hogy öngyilkosságát ismeretlen méreggel követi el. A mérget nyolc esztendővel ezelőtt szerezte.

Autószerencsétlenség a Nagyhidon

Ma déli félegy órakor csaknem végzetes autószerencsétlenség történt a Nagyállomás mögött levő nagyhidon.

A hid tetejéről a Gázgyár felé erős iramban robogott a Villanygyár Ansaldo márkájú kis teherautója, amelyet Csongrády István sofőr vezetett. A lejtős ut közepétől az autó szembetalálkozott egy tengericsutkával megrakott szekérrel, amely mögül váratlanul

egy kislány bukkant elő. A gyermek veszélyes közelségben szaladt át az uttsten az autó előtt s ebben a pillanatban ijedt sikoltással az anya is felbukkant a csutkás szekér mögül. A megrémült anya gyermekét akarta megmenteni azonban ugyanekkor már odaérkezett a teherautó.

A gépkocsis sofőrje teljes erejéből fékezett úgy, hogy az autó valósággal megpördült a sikos

uton és sárhányója elütötte Schönbergernét akit véres tagokkal szedtek ki a teherautó kerekai alól.

Azonnal értesítették a mentőket, akik bekötözték és a sebészeti klinikára szállították a sebesült asszonyt.

Külső sérülései jelentéktelenek, de nem lehetetlen, hogy belső zúzódásokat is szenvedett.

A szemtanúk szerint a sofőrt felelősség nem terheli. A halálos gázolás sikeres elkerülésénél olyan lölekljelenlétéről tett tanúságot amelyért inkább dicséret illeti.

A vizsgálat megindult a szerencsétlenség ügyében.

Borzalmas véres harc dúl Madrid körül

A spanyol harcekről néhány nap óta győzelmeket jelentenek a kormány rádiói. A kormányesapatok, állítólag a Pozuelo-szakaszon több fontos állást visszafoglaltak, amelyek a mult hét folyamán kerültek a felkelők kezére. Reggel hét órakor kezdődött az ütközet és a délutáni órákig tartott. A kormány jelentése szerint ez a csata volt a legvéresebb a spanyol háboru kezdete óta.

A kormányesapatok öt nehéz

harékkocsit zsákmányoltak, ezek közül négynek a személyzete olasz katonákból állott.

A felkelők jelentése szerint 12 gépből álló repülőraj bombázta a Pozuelónál előnyomult kormányesapatokat. Aragóniában puska-és ágyuharcok voltak, Villarsal környékén pedig a nemzeti csapatok elfoglalták a vörösök állásait.

Négy géppuskát és aknavetőt zsákmányoltak a nemzetiek.

Kínai-szovjet orosz szövetség és kínai-japán háború réme fenyeget

A távoli keleten váratlanul megdöbbentő események érlelnek. Csangkaisek tábornagy ugyan még mindig Csangszüliang fogságában van, a büntetőhadjárat azonban, amelyet a nankingi kormány Csangszüliang ellen indított, meg-

akadt, mert — mint Londonból jelentik — meggyezés jön létre Nanking és a felkelők között, melynek értelmében a nankingi kormány hajlandó teljesíteni a lázadók követeléseit.

Azt jelenti ez, hogy a kínai biro-

dalom szövetségre lép a szovjettel és hadat üzen Japánnak. Angol és amerikai körökben már régóta figyelik, hogy a nankingi kormány eltér éles szovjetellenes irányától most pedig számos előkelő kínai tábornok, köztük a híres Feng, keresztény tábornok, a nankingi kormány egyik vezető embere, hangosan hirdeti a szovjetszövetség szükségességét.

Shanghaiában bizonyos jelekből arra következtetnek, hogy Csangkaisek rövidesen kiszabadul a fogságból és visszatér Nankingba. A londoni Daily Herald szenzációs jelentést közöl a mandzsuri ai határon lévő Dairen városából és ebben arról számol be, hogy Csangkaisek tábornagy elfogadta a zendülők valamennyi követelését és arra kötelezte magát, hogy megindítja a hadjáratot Japán ellen. A szerződést most fogalmazták és ha Csangkaisek azt aláírta, ugy nyomban kiszabadul a fogságból.

Természetes, hogy ezek a hírek nem százszázalékosan biztos forrásból származnak, azonban ugy Londonban, mint Párisban komolyan számolnak a kínai-orosz szövetség és a kínai japán háboru lehetőségével. Ha a lázadó tábornok

Csangkaisek-et szabadon bocsájtja ez annak a jele lesz, hogy a meggyezés megtörtént a nankingi kormány és a lázadók között és ebben az esetben a kínai hadüzenet rövidesen meg fog érkezni a japán fővárosba, Tokióba.

A japán fővárosban rendkívüli izgalommal tárgyalják a kínai eseményeket. Mindenfelé háboruról beszélnek, amit alátámaszt az is, hogy a hadügyminisztériumban állandó tanácskozások folynak Araki hadügyminiszter és a vezérkar főnöke közt.

Az uccákon tüntető tömegek követelik a háborut Kína és Oroszország ellen és a háborus párt napról-napra erősödik.

Megtámadták a végrehajtót

Tóth János vámospécsi idős gazdálkodó és felesége hatóság közeg elleni erőszak büntetével vádoltan kerültek ma a törvényszék Fővenyessy tanácsa elé.

Az ügyészség azért emelt ellenük vádat mert a mult télen, amikor Sarkadi Imre végrehajtó megjelent a szőlőjükben hogy az ottlévő méhkaptárokat lefoglalja, Tóth János hatalmas fejszével, felesége pedig szőlőkaróval felgyverkezve támadtak a kötelességét teljesítő végrehajtóra.

Tóth János a fejszével a kaptárokat kezdte ütlegelni, majd vadszitkok kíséretében a végrehajtó ellen is támadólag lépett fel. Amikor az egyik jelenlévő községi hajdu megfogta, hogy a baltát elvegye tőle, Tóthné tanúsított fenyegető magatartást. A törvényszék Tóth Jánost egy hónapi Tóth Jánosné 15 napi fogházra ítélte.

Az áldozatból vádolt lett

Rendkívüli súlyos kimenetelű vasuti szerencsétlenség történt hétfőn este 6 órakor Poesaj—Esztár községek mellett.

Vónya Sándor 31 éves kocsis és Kerekes Sándor 32 éves nagyléti gazdálkodók szekéren haladtak Nagyléta felé. Amikor szekerekkel a vasutisinek mellé értek, Vónya nem figyelt kellően s így történhetett, hogy a nagykereki vonat elkapta a szekeret.

Kerekes Sándor nemsokára meghalt és a vizsgálóbíróság bevezette a vizsgálatot, amely megállapította, hogy a szerencsétlenséget Vónya Sándor gondatlansága idézte elő. Epen ezért ma délelőtt megindították ellene az eljárást gondatlanságból okozott emberöléssel és közveszélyű megromlás vétsége miatt.



Tatarescu román miniszterelnök egy pártvezetőségi gyűlésen bejelentette, hogy miután az alkotmány értelmében megbízatása áprilisban lejárt, be fogja nyújtani lemondását.

Az „Afrika” német gőzhajó, amely 11.500 tonnás érerakományával utban volt Aroikból Emdenbe, Drontheimtől északra, a norvég parttól nem messze, a nagy viharban elsüllyedt. A Friedlinghaus német gőzhajó a 38 főnyi legénységéből 37-et megmentett, a kapitány a hír szerint a tengerbe fulladt.

Bertil Nyovistnak, a stockholmi marxista „spanyol bizottság” elnökének jelentése szerint Svédországban eddig összesen 730 ezer koronát gyűjtöttek a spanyolországi vörösségély számára. Ebből a marxista szakszervezeti szövetség adománya 350.000 koronát tesz ki.

A római angol nagykövet és a francia ügyvivő értesítette az olasz kormányt arról, hogy az angol, illetve a francia kormány elhatározta az addisz-abebai követség átalakítását főkonzulátussá. Hivatalos körökben hozzátesszik ehhez, hogy az intézkedés nem jelenti az olasz főhatalom elismerését Etiópiában.

Az 1175 tonnás Mina nevű eszt teherszállító hajó a Cornwall félszigettől nyugatra, a Landensd fokhoz közel, bajba jutott és hajótörés veszélye fenyegeti. Több hajó segítségére sietett.

Sir Austin Chamberlain, volt angol külügyminiszter, a konzervatív párt külügyi bizottságának egyik vezető tagja, választókerületében, Birminghamben mondott beszédében meleg elismeréssel adózott Eden külügyminiszter bátor, türelmes és erélyes külpolitikájának, hangoztatva, hogy páratlan külügyi nehézségeken vezette át Anglia hajóját. Jóllehet, még mindig vannak egyes sötét pontok, az általános helyzet nagyjából javult, a nemzetközi piac kisé fellendült.

Az oszaruzávi bányaművek duzzasztógátja egy hónap óta másodszer is átszakadt s a hatalmas víztömegek elárasztották a gát lábánál fekvő falvakat. A lakosság legnagyobb részének sikerült még idejekorán elmenekülni, de tizennyolc embert elragadot az ár, negyvenen pedig a beomló épületek szektől megsebesültek. A hatóság rendelkezése további intézkedésig teljesen kiüritették a környező falvakat.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TAMOGATJA

Boldog karácsonyi ünnepeket kíván összes vevőinek
Bóde Gyula kft.
összes alkalmazottja

Megfojtotta a dűnyha az alvó csecsemőt

Megdöböntő gyermekszerecsétlenség történt Nagyigmánd községben, Szajkó Miklós gazda lakásában. A gazda és felesége alvó kislányukat akarták megnézni. A dűnyhát felemelve, holtan találták az egyhónapos csecsemőt.

A vizsgálat megállapította, hogy a szerencsétlen gyermek halálát fulladás okozta. A kisleány alvás közben a dűnyha alá csuszott és itt nem jutott levegőhöz. A felelősség kérdésének tisztázása céljából megindult a vizsgálat.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készíti, javítja! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambirius átjáró.

Megszakították a német-osztrák gazdasági tárgyalásokat

A december 14-ike óta Bécsben folyó német-osztrák gazdasági tárgyalásokat tegnap a közlegő karácsonyi ünnepekre való tekintettel megszakították és a német bizottság tagjai visszautaztak Ber-

linbe. A tanácskozásokat beavatott helyről származó értesülés szerint előreláthatólag január 10-én folytatják Bécsben és arra számítanak, hogy két hét alatt be is fejezhetik.

Tízmillió dollár kárt okozott a földrengés

Becslések szerint San Vicentében a kár mintegy tízmillió dollárra tehető. Az utolsó nap folyamán több mint száz földrengés rázta meg a földet és attól tartanak, hogy a veszély még mindig nem múlt el és újabb földrengések fenyegetik San Vicentét és a tüz-

hányó közelében lévő többi helyiséget.

San Vicentét már teljesen kiüritették. A Vöröskereszt szünet nélkül dolgozik. A földrengéssújtotta lakosság megsegítésére már megindult a társadalmi gyűjtés.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszereznék

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb szenttelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBOL szállítjuk a kítőnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

Elveszett boríték árulta el a betörőket

Dr. Papp Gézáné, nyugalmazott államtitkár felesége bejelentette a rendőrségen, hogy villájában az elmúlt napokban ismeretlen tettesek betörték és onnan ruhaneműt vittek el. A feljelentés alapján a rendőrség megindította a nyomozást és a helyszínen kint járt detektívek a lakás egyik szobájában egy megeimzett borítékot találtak,

amelyet valószínűség szerint az egyik betörő vesztett el lopás közben. A nyomozó detektívek az elvesztett levélboríték alapján csakhamar elfogták Horváth József 23 éves, rovtomultu gyárimunkást, aki beismerete, hogy a betörést Homor István nevű 22 éves cipészsegéd társával követte el. A nyomozás során az orgazdától az ál-

lamtitkár feleségének ruhaneműit a detektívek visszaszerezték. Az előállított két betörőt lopás bűntette miatt előzetes letartóztatásba kelyezték.

KIVÉGEZTÉK KASSZA HERCEG FIAIT

Mind Addisz-Abebaból jelentik, Avera és Aszfax dedzsákokat, Kassa herceg fiait, akiket legutóbb az északi tartományokban elfogtak, — kivégezték.

Karácsonyra I P-ért

maradandó értéket kap
Rottmann ékszerésznél
Piac-utca 46. sz.

Betegen is dolgozik a pápa

XI. Pius pápa állapotában nem történt lényegesebb változás. A pápa jobblábán továbbra is heves fájdalmat érez. A Szent-anya kedden hosszabb megbeszélést folytatott Pacelli bíboros államtitkárjal.

Halott csecsemő az állomáson

A miskolci személypályaudvar pénztárának külső ablakán esomágot talált Molnár Emil állomás-előjáró. Az ügyeletes detektív, aki a esomágot felbontotta, három hónapos csecsemő hulláját találta benne. A rendőrség keresi a gyermek anyját.

Balesetek

Dobránzsky Károly pékkifutónak tegnap délután egy tégla a fejére esett. Komolyabb baj azonban nem történt, mindössze felhorzsolta a fejbőrét az égből hulló áldás.

Balog Kálmán burgonyakereskedő, Mikes Kelemen uca 2 szám alatti lakos egy pléhdarabbal véletlenül elvágta a kezét.

Rác Mihályné, Varga uca 48 szám alatti lakos a husdaralóval elvágta a jobb mutatóujját.

Csiha László Károly Ferenc József ut 41 szám alatti lakó kőművessegéd karácsonyfavágás közben bal küvelykujját elvágta.

A sérülteket a mentők látták el kötéssel.

Röder helyettesíti Darányit

A miniszterek nagyrésze karácsonyi vakációra ment. Danány Kálmán miniszterelnök tiznapos szabadságát részden birtokán, részben egy üdülőhelyen tölti. Távolléte alatt Röder Vilmos honvédelmi miniszter fogja helyettesíteni. Kivüle csak Kozma és Bornemisza miniszterek maradnak Budapesten.

Kalap, fehérnemű

WERNERNÉL

Tiszántúl legnagyobb úridivatüzlete

Teljes megegyezés Anglia és Olaszország közt

Egész Európa külpolitikájára döntő jelentőségűek azok a tárgyalások, amelyek az olasz és az angol külpolitika vezetői közt már hónapok óta folynak. Az afrikai háború élesen szembeállította egymással Angliát és Olaszországot és a két ország között lévő feszültséget csak növelték azok az események, melyek a Népszövetségben játszódtak le az afrikai hódítással kapcsolatban.

A háború diadalmas befejezése után Mussolini kormánya tárgyalásokat kezdett az angol kormánnyal a békés megegyezés érdekében. Ezek a tárgyalások most már annyira haladtak, hogy a két nagy ország megegyezése biztosítottnak tekinthető. Minden vitás pontot sikerült tisztázni, különösen pedig a Földközi tengeri hatalom kérését, melyre nézve teljes megegyezés jött létre.

Magyarország szempontjából nagyjelentőségű az olasz-angol megegyezés. Mindkét nagy ország híve a békeszerződések revíziójának és ha most kiküszöbölhető az ellentét, hihető, hogy meggyorsult az a tempó, amely a béke igazságos megszervezése felé vezet.

Az angol-olasz megállapodás okmányainak kieserítése néhány napig késik, mert a megállapodás szövegét még nem dolgozták ki teljesen. Így az okmányok kieserítésére előreláthatólag közvetlenül karácsony után kerül sor.

Római politikai körökben nagy meglepéssel fogadták azt a hírt, hogy Anglia és Franciaország az abessziniai követséget konzulátussá alakítja át.

Lovagias ügyek a Fábrián-affér nyomában

A rendőrség lezárta a nyomozást a vasárnapi szegedi nyilaskezes botrány ügyében. Az iratokat átküldték az ügyészségre. A rendőrségtől függetlenül lovagias folytatása is van az afférnek. Fehér István, aki Fábrián Bélát meg-

ütötte, lovagias elégtételt kért Bokor Pál tb. városi főügyésztől és Hunyadi Vass Gergely képviselőtől, mert a Fábrián Bélához intézett levelükben elítélőleg nyilatkoztak a botrányról.

A pápa karácsonyi rádiószózata

XI. Piusz pápa december 24-én a Vatikánból rádiószózatot intéz a világhoz, melyet a magyar rádió is átvesz és december 24-én ka-

rácsenyi estjén 8 órakor közvetít zselatinlemezről. A beszédet utána magyarul is ismerteti a rádió.

Ma kezdte meg munkáját az új árelemző bizottság

Az árelemző bizottság tagjai ma délelőtt megjelentek a kereskedelmi minisztériumban, ahol

letették az esküt. Ezután megalakult a bizottság több különböző szakosztálya. A bizottság ügy-

A Vigszínház karácsonyi műsora:

A legvidámabb új magyar film! Budapestet megelőzve!

Tisztelet a kivételnek!

Főszereplők: Tolnay Klári, Vizvári Mariska, Rádai, Rózsahegyi, Rátkai.

Jegyelővétel: esütörtökön is délelőtt 11-1 óráig.

Lawrence Tibbett világhírű filmje: METROPOLITAN és VIII. Edward uralkodásának 315. napja. Ma utoljára.

rendje is megváltozik, mert olyan feladatokat kapott, amelyek széleskörű beavatkozási joggal járnak.

A bizottság működése az egész átalakításra ki fog hatni, Bornemissza kereskedelmi miniszter nyilatkozatában kijelentette, hogy reménye szerint a bizottság mindenkor kizárólag a közérdeket

tartja szem előtt és olyan intézkedéseket fog tenni, amelyek közmegegyezést keltenek. A kereskedelmi miniszter hozzájárult ahhoz is, hogy a kereskedelmi és iparkamarával való megbeszélés után a bizottságban a kereskedelem is képviseltet kapjon.

Egy vasuti segédtiszt titokzatos öngyilkossága

Megdöbbentő öngyilkosság történt Ottevény község vasútállomásán. Fazekas Lajos 40 éves MAV segédtiszt Flóbert-puskájával fejbeltette magát.

A dörrenésre fiatal felesége és két gyermeke berohant, de már nem tudtak segíteni rajta.

Fazekas Lajos néhány perenyi szenvedés után meghalt.

Eddig nemsikerült megállapítani, hogy öngyilkosságát milyen okból követte el a fiatal vasuti tisztviselő, aki zavartalan családi életet élt. Az öngyilkosság okának kiderítésére megindult a vizsgálat.

Bangha Béla ma elhagyja a klinikát

Megírta az Alföld, hogy P. Bangha Béla, az ismert és kiváló katolikus hittudós néhány nappal ezelőtt súlyosan megbetegedett, úgyhogy gyógykezelés céljából a Herzog-klinikára szállították. A gondos gyógykezelés meghozta az

eredményt, mert Bangha Béla egyhetes kezelés után ma elhagyja a klinikát és a lábadozás napjait már a Mária-utcai jezsuita rendházban tölti. Állapota már annyira javult, hogy hazatérhet otthonába.

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

HETI MŰSOR:

December 23-án, szerdán: Mindennek ára van. Vigjáték C) bérlet.

December 24-én, esütörtökön délután: Piroska, a farkas és a három kismalac, karácsonyi gyermekelőadás. Rendkívül mérsékelt helyérakkal.

A dolgozó nő és az állástalan férfi problémáit boncolja éles, jellemző erővel bravuros bátorsággal Gáspár Miklós a Csokonai-színházban most bemutatott: MINDENNEK ÁRA VAN

című nagyszerű újdonságban. A kitűnő vigjáték elsőrendűen karak terziált alakjaival valószínű meséjével, könnyes és derűs fordulataival magával ragadta a közönséget úgy a primieren mint a második előadásán. A MINDENNEK ÁRA VAN

elevenen perdülő gondos előadását Szabó Imre rendezte, az együttesben Török Vera, Thuróczy Gyula, Kömives Sándor, Alszegey Lajos, Jurik Julesi, Szabó Imre, R Nagy Erzsi, Herezeg László, Illyés Sán-

dor, Seprényi Lajos adnak remek figurákat. A

MINDENNEK ÁRA VAN

szerdán C) bérletben kerül színre. A korszerű vigjáték a mai életet pompásan adja vissza, azt méltányolja a közönség is, amely mindenik előadásán zúgó tapsokkal tejezte ki elismerését az álnévi, kiváló női író darabjával és remek előadással szemben.

Hogy ne csalódjon
tűziját és szenet
csak
Prohászka és Jársa
cégnél vásároljon
BETHLEN-U 44. EÖTVÖS-U 18
Telefon: 11-64.

NEHÉZ SZÉKELESBEN szenvedők, akiknek gyakori fejfájás, mellnyomás, szívdobogás gyomor-működési zavarok és különösen fájdalmas végbélbajok — mint aranyér, repedés, előesés, polipus, sipoly, szűkület — teszik az életet nehézé, ígyunk reggel és este negyed pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet. Klinikai vezető orvosok igazolják, hogy a Ferenc József viz műtétek előtti és utáni időszakokban is igen kedvelt, nagyértékű hashajtó.

Ma 23-án, szerdán indul diadalutjára JÓKAI MÓR örökbecsű regényének filmváltozata

Aranyember

minden idők legkiválóbb magyar filmje! — Főszereplők: Kiss Ferenc, Csontos Gyula, Rózsahegyi Kálmán, Uray Tivadar, Báthly Lajos, Pethő Attila, Egry Mária, Kormos Márta, Sziklai Szeréna, Füzes Anna, Mezey Mária. Előadások ma, szerdán 5, 7, 9 órakor! Jegyek előre válthatók! A HUNGARIA filmszínházban

HIREK

— A GYOMORFÁJÁS és gyomornyomás, rossz emésztés és fehér nyelvépedék, halvány arszín és kedvtelenség igen sok esetben hamarosan megszűnik, ha bélműködésünket reggelként egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvízzel rendbe hozzuk.

ANYAKÖNYVI HIREK

Házasságok: Katona József géplakatos s.—Pelez Mária, Szabó József kereskedő—Barta Gizella Ilona, dr. Vertényi György tb. szolgabíró—Kölonthe Kornélia, Katz István mg. hivatalnok—Klein Ella.

Eljegyzések: Szabó Zsigmond üzletvezető—Szabó Margit, Vári László Géza ref. segédlelkész—Nagy Margit Jolán.

Születések: Pál Sándor cipész s. fia Ottó Sándor, Varga Gábor gazd. kocsis, leány Róza, Szilágyi Pál ny. vasuti tisztv. leány Gizella Erzsébet, Bereczki János npsz, fia Gábor.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Rác Imre ref. 6 hónapos, Pac 18. Kiss Katalin ref. 7 hónapos Erzsébet-ucca 80. Sárosi Lajos ref. 60 éves, Hajduszovát, Gulyás Erzsébet ref. 30 éves, Ág-ucca 5. Ungár Sándor izr. 5 éves, Tiszapolgár, Vasut-ucca, Kerekes Sándor gk. 32 éves, Nagylála,

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Föld-ú. 2. sz. Telefon: 26—10.

— SZÉP és OLCSÓ karácsonyi és újévi ajándékot u. m. kazettát-kölnit-parfümöt-szappant a minőségi árujáról közismert FÖLDES illatszertárában vásároljon Bika-bérlő Vigmozgónál. Telefon 35 78. Kitűnő rum és likör kivonatok.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

Király kávé mégis a legjobb!

Aromás, zamatos kávé! Király Zsuzsanna a vevő előtt pörkölök. Dövényföld-tér 11. szám.

OLCSÓ CIPŐ

Érdemes eljönni rezi nélküli üzletembe: elegáns, jó OLCSÓ koresolya és más cipők, nagy választékban Burgernél Piac ucca 42. PÁNONNIA UDVAR.

— FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi ucca 52. sz. alá.

— FERFI és NŐI átmeneti és téli kabátszövetek P. 5.50-től **Petriknél** SZENT ANNA-U 5 Telefon 12-44.

— KARÁCSONYI KÉPESLAPOK, angol, francia, német nyelven, picike kis karácsonyfa gertyák — fényképezéshez füstmentes magnézium SPRINGER papír, könyv, fotoszaküzletében.

— HÓCIPŐT, sárcipőt tökéletesen javít ORBÁN gumizem Piac ucca 7.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-09	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	"	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	gy.	7-11	Bpest
"	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
gy.	7-30	Hajdunánás	"	7-40	Nagyléta Vértes
sz.	7-30	Nagyléta Vértes	m.	8-28	Tiszalök
m.	7-52	Szerencs	"	8-59	Püspökladány
sz.	8-00	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
v.	8-10	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
m.	9-25	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
gy.	11-58	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
seb.	12-00	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
sz.	12-05	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-21	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	12-25	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-22	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	13-25	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
"	14-16	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
m.	14-19	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
sz.	14-20	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
m.	14-25	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
sz.	14-30	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	15-26	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
gy.	17-09	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
sz.	18-46	H-bőszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-50	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-51	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
"	18-58	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
v.	19-00	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
sz.	19-30	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
gy.	20-50	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	21-36	Bpest	sz.	21-33	Miskolc
sz.	22-00				



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

Üldözik? Eh! Csak addig ne ériék utól, amíg a tervek nála vannak. Aztán felöle nyugodtan meg is ölhetik a spanyolt. Mit történik vele.

Alig várta, hogy reggel legyen. A jó hideg tusfürdő és pompás reggeli után a józan napsütésben már sokkal biztatóbbnak látta a helyzetet. Mosolygott a pikk kilences érthetetlen titokzatosságán. Tizenegy órakor beesőngette Gregort:

— Mondd meg a sofförnek hogy azonnal álljon elő a nagy kocsi-val. Átme gyünk Nizzába.

Az inas meghajolt és elsietett a parancsot teljesíteni. A herceg pedig iórasztala fiókjából nagy

36 pénzkötegeket szedett elő, amelyeket egy borítékba gyömöszölt. A borítékot zsebetette s aztán zsebébe csuszátott még egy gonoszkinézésű feketére edzett hatalmas automata revolvert is. Jókedvűen lépett ki a dolgozószobájából.

Joseph Müller ur pontosan háromnegyed tizenkettőkor lépett le az utolsó lépcsőn a Hotel de la Mediterranée halljában. Hóna alatt volt az aktatáskája, benne a milliókat érő borítékkal. Belső zsebében már ott volt a jegye. Elsőosztály Párisig. Csomagjait már délelőtt kiküldte a pályaudvarra, hogy semmi akadálya ne lehessen az utasítás szerinti gyors elutazásnak. Minden rendben. Még az utaváló detektivregény is ott lapult bő utazóruhája zsebében. Müller ur teljesen nyugodt volt és hal-kan dudorászva foglalt helyet a hall egyik pálmáktól félig elfödött asztala mellett. Egy pillanatra eszébe jutott, hogy megiszik egy pohár nehéz spanyol vörösbort, de aztán arra gondolt, hogy ő most nem lehet don Jose Ylla, a spanyol ur, hanem Joseph Müller, akinek legfeljebb sört illik inni. A sört pedig nem szerette. Így tehát eltekintett a rendeléstől és csupán arra szorított hogy egyik cigarettát a másik után sodorta miközben kezét aktatáská-

járól, szemét pedig a hall bejárta- ról le nem vette.

Pontosan déli 12-kor hatalmas feketére lakkozott autó állott meg a szálló előtt. Az egyenruhás sofőr tisztelegve nyitotta ki a kocsi ajtaját, amilyen egy magas, előkelő tartású, fekete szakállas ur lépett ki. Woronzoff herceg.

A herceg gyors léptekkel sietett át a hallon és zsemei fürkészőleg pillantottak szőjjel. Meglátta Müller urat, aki várakozásteljesen nézett rá vissza. A herceg elmosolyodott. Eszébe jutottak rémlátásai. Na, lám, ugye, hogy nem történt semmi baj.

Nyugodtan lépett az asztalhoz: — Herr Joseph Müller?

— Jawohl! És ön herceg Woronzoff?

Igen. Én vagyok. Itt a milliója uram.

Müller kiemelte aktatáskájából a vastag borítékot.

(Folytatjuk)

PROGNÓZIS

Mérsékelt légáramlás, sok helyen köd és ködszemergés. A napi hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felölős nyomdavezető; Csuka László